

輕鬆漫步微笑山線 發現新北山林之美

【新北市訊】新北市政府觀光旅遊局今日在新北市立圖書館總館舉辦了「你的微笑 山都知道」新北微笑山線分享會，現場湧入眾多熱情民眾參與。透過這次分享會，帶領市民朋友穿越山谷、林間小徑，一同探索新北微笑山線：深坑、石碇及平溪的獨特之處，重新定義生活中的小幸福。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉表示，微笑山線的三大核心精神是「親山」、「親近」、「親密」。微笑山線不僅提供了市民親近大自然的機會，更讓人們感受到與山的緊密連結。透過微笑山線，可以輕鬆抵達家山附近，以城市為出發點，踏上親近自然的旅程，不僅為生活增添多元的元素，更注入了活水。微笑山線的存在彷彿為城市居民開啟了一扇通往自然的大門，提供了更多休閒娛樂、親子共處、與朋友家人旅行的好去處，讓城市與山林緊密相連，帶給每個人更多選擇，讓生活中展現出更豐富的面貌。

本次分享會首次公開播放的微笑山線宣傳系列影片《家山 原來我們這麼近》，以微笑山線為主題發現家山之美。在平溪篇的影片中，微笑山線不僅巧妙地將城市與山林相互串聯，縮短了自然與都會之間的距離，更以細膩的手法描繪出山林裡的生態景緻，呈現了一場自然之美的盛宴。從微風輕拂樹梢的畫面、壯觀的瀑布順流而下、到陽光透過樹葉間的隙縫灑落，每一個畫面都如詩如畫的存在於微笑山線秘境中。

另一支微笑山線影片，則由劉克襄老師親自走訪，深入石碇、深坑的山林秘境，以獨到的詩意觀點，深刻地分享了對於新北微笑山線的感受，形容這趟山

的城市之旅就像是回到家一般。他提到微笑山線擁有眾多的步道，連結著周遭的城鎮，讓居住在大台北的人們找到了一處慰藉與溫暖的角落，對他而言，微笑山線彷彿成了一片家山的代名詞。劉克襄老師表示微笑山線的魅力在於其打開家門就可以踏上的旅程，而這次的分享路線有眾多山林步道，更是他心中微笑山線最令人陶醉的所在。然而家山不僅是地理上的存在，更是一種生活美學的觀點，得以在新北山林的環境中展現，創造出全新的風景，讓觀眾透過不同的視角感受微笑山線的風情。

微笑山線如同新北的秘境後花園，是一個遠離城市塵囂的寧靜家園，也是一日生活圈輕鬆抵達的寶藏勝地。微笑山線提供著親山、親近、親密的體驗，承載著新北的生命活力，為我們注入了豐富的休閒娛樂和日常生活的活力。沿著微笑曲線，一同踏上深坑、石碇、平溪的微笑之旅，感受新北山林的迷人魅力。